香港举行升旗仪式庆祝回归祖国 17 周年



7月1日清晨,骤雨初歇。 金紫荆广场上,阳光透过云层照 在"永远盛开的紫荆花"雕塑上, 巨大花瓣上的水珠晶莹剔透。香

港特区政府在此举行隆重的升 旗仪式,也拉开了当天庆祝回归 祖国 17 周年系列活动的序幕。

全国政协副主席董建华、香

港特区行政长官梁振英、特区前 行政长官曾荫权、中央政府驻港 联络办公室主任张晓明,以及香 港社会各界人士和市民共同见

7时59分,升旗仪式正式 开始,全体肃立。激昂的《义勇军 进行曲》奏响,全场观众和嘉宾 高唱国歌,注视着中华人民共和 国国旗与香港特别行政区区旗 冉冉升起。

8 时整, 五星红旗和紫荆花 区准升至准杆顶点;此刻,两架 分别悬挂着国旗和特区区旗的 直升机从空中掠过,引来在场观 众一片欢呼;水警轮徐徐驶过维 多利亚港湾,喷洒出绚丽的水 花,与广场上鲜艳的旗帜和金紫 荆雕塑交织成一幅美丽的画面。

"亲眼见证香港回归17周 年升旗仪式,真的很激动!两地 同胞都是一家人!"从云南昆明 来旅游的柯沛杰一家特意赶在 "七一"之前来到香港,"要好好 之前来到香港,"要好好 感受回归纪念日的氛围"

薄雾散去, 阳光洒满大地, 鲜艳的五星红旗和紫荆花区旗 随风飘扬,17岁的香港特区开 始了新的一天。

(据新华网)

中方回应日本决定解禁自卫权

不得损害中国安全

针对日本内阁会议决定解 禁集体自卫权一事,中国外交部 发言人洪磊1日在例行记者会 上表示,日本方面应切实尊重亚 洲邻国的合理关切,谨慎处理有关 问题,不得损害中国国家主权和安 全,不得损害地区的和平稳定。

洪磊表示,由于历史的原

因,日本的军事安全政策一直受 到亚洲邻国和国际社会的高度 关注。

洪磊表示, 近一时期以来, 日本执政当局在历史问题上频 频制造事端,在军事安全政策上 采取了前所未有的措施,使日本 的军事安全政策出现了重要变 化。人们不禁要质疑.日本在战 后长期坚持的和平发展道路是 否要改变。

洪磊表示,我们也注意到, 在日本国内,对解禁集体自卫权 有强烈的反对声音。日本的国家 发展走向,归根结底要由广大日 本人民来决定。中方反对日本方

面蓄意制造"中国威胁",以此来 推进日本国内的议程。

洪磊表示,我们要求日本方 面切实尊重亚洲邻国的合理关 切,谨慎处理有关问题,不得损 害中国国家主权和安全,不得损 害地区的和平和稳定

(据新华网)

相关新闻①

安倍强推解禁集体自卫权

据日本共同社1日报道,日本政府在当天傍晚的临时内 阁会议上,正式决定修改宪法解释以解禁集体自卫权,决议认 为,即使自身未受到攻击,日本也可以为阻止针对他国的攻击 而行使武力

当地时间7月1日上午,自民、公明两党在日本国会内举 行了有关安全保障法制整备的执政党会议,就修改宪法解释 以允许行使集体自卫权的内阁决定案达成了一致。

受此推动,日本政府当地时间下午4点半开始,召开国家 安全保障会议(日本版 NSC)的"9 大臣会谈",确认了内阁决议 的内容。当地时间下午5点左右,日本政府召开临时内阁会 议,做出行使集体自卫权的内阁决议。内阁决议决定变更宪法 (据新华网)

相关新闻②

韩政府:须征得韩国同意

据韩联社1日报道,韩国外交部发言人鲁光镒就"日 本政府决定修改宪法解释以解禁集体自卫权"一事表示, 在没有征得韩国政府同意的情况下,韩国不允许影响朝 鲜半岛安全和韩国国家利益的事情发生

鲁光镒说,韩国政府认为日本应坚持和平宪法的基 本理念,在这一理念下讨论集体自卫权的问题。日本应努 力消除周边国家因历史问题而产生的忧虑,并为区域内 和平与稳定作出贡献。

(据新华网)

相关新闻③

国际社会批评安倍解禁集体自卫权

柬埔寨《金边晚报》报道说,安倍以"保护人民"为名,诡辩 其寻求解禁行使集体自卫权的企图。他的这一动向遭到国内 各界人士的反对,引发周边国家担忧。

美国《纽约时报》报道说,安倍上台以来采取了-作,旨在使日本军队能够像一支"正常"的武装部队一样行事。 鉴于民调显示,舆论坚决反对修改宪法,安倍正在寻求对宪法 重做解释

美国《华尔街日报》网站报道说,安倍修改宪法解释企图 也遭到了许多日本人的反对。他们表示,这可能会使日本深陷海外战争。日本反对党议员铃木克昌今年早些时候说:"解除 在自卫权上的限制将使我们重新回到上一场战争时的观念, 而上一场战争导致了我们的覆灭。 (据新华网)

相关新闻4

万名民众包围安倍官邸抗议示威

多达 1 万日本民众 6 月 30 日在首相官邸外举行集 会,抗议安倍晋三政府试图解禁集体自卫权。

一些民众的标语牌上写着"保护宪法""我们不希望看 到孩子和军人死去"等内容

"如果首相每次都改变对宪法的解释,宪法也就不会 起任何作用。"51岁的女性抗议者山下鲇见(音译)说。

(据新华网)

河南事业单位员工

将告别"铁饭碗"

7月1日,《事业单位人事管理条例》 (简称《条例》)开始实施,全国 3000 多万 事业编制人员将缴纳社保,并与单位签订 劳动合同,实行"以岗定薪"

昨日,记者从河南省人社厅获悉,该 省将按照国家要求,实行事业单位岗位管 理制度,事业单位以后将以岗定薪、岗变

经核准的岗位设置方案是事业单位 聘用工作人员、确定岗位等级、调整人员 岗位以及核定工资的依据。

岗位设置将进行动态调整,包括对管 理岗位、专业技术岗位、工勤技能岗位三 类岗位之间比例的调整,也包括对三类岗 位最高等级及内部不同等级岗位之间的 结构比例调整。

如果事业单位工作人员连续旷工超 过15个工作日,或1年内累计旷工超过 30个工作日,连续两年年度考核不合格, 事业单位都可以与其解除聘用合同。

按照规定,事业单位公开招聘、以人 员流动方式补充工作人员、职务晋升、职 称申报、工勤技能考核等,前提必须是岗 位空缺。 (据《河南商报》)

法国前总统萨科齐

因涉嫌腐败被警方拘留

据法新社援引法国司法部门消息称, 7月1日,法国前总统萨科齐因贪腐相关 的调查被拘留。

报道称,反腐败调查员可以在未来的 24 小时内控制萨科齐的自由,对他进行 问话。如果有必要的话,还可能再延长-天。法新社称,这一举动是史无前例的。

6月30日, 萨科齐的律师赫尔佐克 遭到拘留。

去年3月, 萨科齐受到检察机关指 控,涉嫌非法筹集 2007 年竞选总统资金, 这令他面临冗长法律程序、如被定罪可能 入狱3年和巨额罚款的判决以及禁止从 事公职。 (据中新网)

成都诞生 2014 年

首对龙凤胎大熊猫

6月30日上午8时13分至8时44 分,成都大熊猫"娅星"先后产下两只幼 仔。至此,"娅星"共产2胎3仔,存活3 仔,而成都今年首对大熊猫龙凤胎也顺利 诞生了!

6月30日早上8时,"娅星"以躺着 的姿势努力 2 次后睡觉,8 时 13 分,"娅 星"破水产下1仔。经基地专家取出检查, 该幼仔为雌性,各项体征健康,体重 146 克。8时44分,"娅星"又顺利产下第2 经大熊猫专家与饲养员取出检查,该 幼仔为雄性,各项体征健康,体重117克。

截至目前,成都大熊猫繁育研究基地 大熊猫种群数已达到129只,继续保持为 全球最大的大熊猫人工圈养种群

(据新华网)